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为什么同一支股票不同的涨幅_多支股票涨跌相似的原因
？-股识吧

一、涨幅和涨跌幅有什么区别，在同一个股票中为什么不一样
，而且表示方法也不同？

造成差距的原因有如下两种：市场的供给/需求状况不同。
股价是由股票的供给与需求决定的。
它可解释为什么股票短期内会涨或跌。
如果建行在H股中价格很高，则表示该股票需求很多，自然会引起A股投资者短期
内对银行类A股股票的需求，进而形成了短期内上涨或下跌。
结构上不同。
香港的投资者有极大的选择空间购买投资商品，如美股、欧股、日股、各种基金和
债券、避险基金等，对投资而言，供给数量极大，股价几乎接近“最真实”价格。
反观A股市场，企业上市采取核准制，境外投资者需有QFII（合格境外机构投资者
）的特殊核准及额度限制，国人向海外投资也有外汇管制，所以投资产品供给有限
，而需求很旺，物以稀为贵，股价自然水涨船高，同一企业在A股的股价贵于H股
也就不足为奇了。

二、为什么每支股票跌涨比例不一样

价格都不一样，所以涨幅也不一样

三、多支股票涨跌相似的原因？

股市涨跌都是轮动的，是会有领头羊的，庄家是会从不同角度来挖掘股票契机的，
不同的庄有不同的手法，不一定雷同，至于时间相近，恐怕要从走式类似的股票中
挑龙头了，及，庄家们知道哪只股票是主力拿的，这里的主力直的是国家控制的庄
，实力比一般庄家大得多，主力一发力，其他散庄肯定唯马首是瞻.就象早期的深
发展和长虹，散户是很少碰的，都是政策面的主力在互相叫劲.
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四、同一股票的市盈率为什么不一样

造成差距的原因有如下两种：市场的供给/需求状况不同。
股价是由股票的供给与需求决定的。
它可解释为什么股票短期内会涨或跌。
如果建行在H股中价格很高，则表示该股票需求很多，自然会引起A股投资者短期
内对银行类A股股票的需求，进而形成了短期内上涨或下跌。
结构上不同。
香港的投资者有极大的选择空间购买投资商品，如美股、欧股、日股、各种基金和
债券、避险基金等，对投资而言，供给数量极大，股价几乎接近“最真实”价格。
反观A股市场，企业上市采取核准制，境外投资者需有QFII（合格境外机构投资者
）的特殊核准及额度限制，国人向海外投资也有外汇管制，所以投资产品供给有限
，而需求很旺，物以稀为贵，股价自然水涨船高，同一企业在A股的股价贵于H股
也就不足为奇了。

五、多支股票涨跌相似的原因？

股市涨跌都是轮动的，是会有领头羊的，庄家是会从不同角度来挖掘股票契机的，
不同的庄有不同的手法，不一定雷同，至于时间相近，恐怕要从走式类似的股票中
挑龙头了，及，庄家们知道哪只股票是主力拿的，这里的主力直的是国家控制的庄
，实力比一般庄家大得多，主力一发力，其他散庄肯定唯马首是瞻.就象早期的深
发展和长虹，散户是很少碰的，都是政策面的主力在互相叫劲.

六、为什么股票一天下来开盘和收盘的价格是一样，涨幅却会显
示2。0%不等的幅度？

那是因为它属于高开，就是说它的开盘价比前一日的收盘价高，比如000012这个今
天（11.10号）的开盘价22.43比昨天收盘价22.90低2.05%，今天的收盘价也是22.43，
所以它和昨天比还是跌了2.05%，希望对您有帮助。

七、同一股票的市盈率为什么不一样
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造成差距的原因有如下两种：市场的供给/需求状况不同。
股价是由股票的供给与需求决定的。
它可解释为什么股票短期内会涨或跌。
如果建行在H股中价格很高，则表示该股票需求很多，自然会引起A股投资者短期
内对银行类A股股票的需求，进而形成了短期内上涨或下跌。
结构上不同。
香港的投资者有极大的选择空间购买投资商品，如美股、欧股、日股、各种基金和
债券、避险基金等，对投资而言，供给数量极大，股价几乎接近“最真实”价格。
反观A股市场，企业上市采取核准制，境外投资者需有QFII（合格境外机构投资者
）的特殊核准及额度限制，国人向海外投资也有外汇管制，所以投资产品供给有限
，而需求很旺，物以稀为贵，股价自然水涨船高，同一企业在A股的股价贵于H股
也就不足为奇了。

八、涨停的涨幅是一模一样的，为什么后来涨停的反而排列在先
涨停的股票上面呢？

涨停股的排列 是按涨幅和价格来排列的，比如涨停10.01%
就要排在10%上面的，还有9.95%，9.91%涨停的要排后面。
同样的涨幅，都是10.01%的话，是按涨停价的高低依次排列的。
涨停的涨幅是一模一样的，后来涨停的反而排列在先涨停的股票上面是因为，它涨
停价格更高一些。
涨跌停板制度源于国外早期证券市场，是证券市场中为了防止交易价格的暴涨暴跌
，抑制过度投机现象，对每只证券当天价格的涨跌幅度予以适当限制的一种交易制
度，规定了交易价格在一个交易日中的最大波动幅度为前一交易日收盘价上下百分
之几。
即规定当日交易最高价格和最低价格。
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